

Compania E.ON va ofera diferite oportunitati de cariera:

1. Dacă ești student în anul terminal sau la master în la economie, matematică, informatică, statistică, inginerie în domenii legate de energie sau automată aplică acum pentru pozițiile din cadrul Programului E.ON pentru Absolvenți pe [www.eon-romania.ro](http://www.eon-romania.ro) la secțiunea "Cariera" sau pe Ejobs!
2. Ești inginer sau economist și tocmai ai absolvit studiile sau ești în curs de absolvire? Nu ești sigur de aria în care dorești să te specializezi dar totuși vrei să îți pui în practică talentul și abilitățile? Atunci Programul E.ON pentru Absolvenți este exact ce ai nevoie! Aplică acum pentru pozițiile din cadrul Programului E.ON pentru Absolvenți pe [www.eon-romania.ro](http://www.eon-romania.ro) la secțiunea "Cariera" sau pe Ejobs!
3. Programul E.ON pentru Absolvenți oferă diferite oportunități de carieră foarte promițătoare pentru viitori absolvenți din domeniile inginerie, matematică, informatică și științe economice. Aplică acum pentru pozițiile din cadrul Programului E.ON pentru Absolvenți pe [www.eon-romania.ro](http://www.eon-romania.ro) la secțiunea "Cariera" sau pe Ejobs!
4. Avem o ecuație foarte simplă! Tu + Programul E.ON pentru Absolvenți = Diversitatea Oportunităților de Carieră. Aplică pentru pozițiile Trainee Economist, Trainee Inginer, Trainee Analist Date, Trainee Transformare Digitală și Trainee Vânzări și Relații Clienți și profită de cel mai tare program de dezvoltare a carierei din cadrul unei companii energetice din România! Unde? Pe [www.eon-romania.ro](http://www.eon-romania.ro) la secțiunea "Cariera" sau pe Ejobs!

Linkurile unde pot aplica direct pentru joburi sunt:

Trainee Inginer: <http://karriere.eon.beesite.de/html/jobad30017.html>

Trainee Analist Date: <http://karriere.eon.beesite.de/html/jobad30022.html>

Trainee Economist: <http://karriere.eon.beesite.de/html/jobad29621.html>

Trainee Transformare Digitala: <http://karriere.eon.beesite.de/html/jobad30018.html>

Trainee Vanzari si Relatii Clienti: <http://karriere.eon.beesite.de/html/jobad29622.html>